
Referat fra genralforsamlingen - grundejerforeningen
Parkvejkvarteret d. 8/4 - 2014

l. Valg af dirigent:
Holger Olesen, blev foreslået og valgt til dirigent.

2. Bestyrelsens beretning ved næstformanden Brian:

Generalforsamling 2014
Vi vil gerne starte med at byde velkommen til årets generalforsamling i
grundejerforeningen, og samtidig byde velkommen til De nye beboere i området.
År 2013 har ikke været det mest travle i bestyrelsen, vi har afholdt bestyrelsesmøder
løbende hele året, hvor vi løbende har kunnet følge med i foreningens økonomi, og har der
været henvendelser fra områdets beboere har vi diskuteret disse, og blevet enig om et fælles
svar, vi har også på møderne arrangeret vores arrangementer vi jo har i foreningen, såsom
julemand, fastelavn og Sankt hans fest.

Vi vil indenfor den nærmeste fremtid investere i nye skilte med vejnavne, vi betaler og
kommunen opsætter, vi har også i dette år brugt lidt penge på asfaltarbejde, der er blevet
lappet huller i vejene og lavet opkørsler på stien mellem sidevejene og området vest for os,
vi har også fået kørt nyt grus på vejen ved Parkvej 20, hvor beboerne kom på en stor opgave
med skovl og rive, pt. er vi åbenbart ved at få udskiftet lys master i området, det er ikke
noget bestyrelsen er orienteret om og sker der ødelæggelser på veje og fortove under denne
opgave, vil bestyrelsen gerne meddeles dette.

Kong vinter har ikke været hård ved området i år, så vi forventer ikke at det er nødvendigt
med reparationer af vejene i år. Parkvej 50 områdets legeplads er blevet vedligeholdt og er i
dag en skøn plet i vores område.
Efter generalforsamlingen sidste år var vores første arrangement Sankt hans fest, der skal
lyde en stor Tak til Knud Sørensen for hjælp med at hente brænde i skoven, vi har fået en
god aftale med skov fodegen i Fussingø, arrangementet blev igen en stor succes med fint
bål, flot heks og gratis pølser og snobrød til Alle.

Næste arrangement var Julemanden der kom på besøg i området og besøgte områdets børn,
der skal lyde en Stor Tak til julemanden og hans hjælpere, til at det også blev en succes.

Vores sidste arrangement er fastelavn, der igen var godt besøgt og mange udklædte børn og
voksne, der var 3 tønder der blev slået itu med godter til børn og voksne, efterfølgende var
der varm chokolade og fastelavnsboller, der skal samtidig lyde en stor tak til AL-BYG for
lån af lokaler til dette arrangement.

Vi har i løbet af året fået flere henvendelser vedrørende parkering af diverse trailer og
campingvogne, og det er bestyrelsens holdning at vi ikke kan gøre noget ved dette, der er jo
lov om disse ting, det bedste var jo en god nabosnak om hvordan det måske kunne løses til



alles interesse, bestyrelsen deltager gerne hvis det ønskes, men kun hvis det er seriøst, vi
ønsker ikke at deltage hvis der ikke kan snakkes om tingene.

Vi har også fået henvendelser om parkering først på Parkvej, ved Farmateket , husk at vise
hensyn over de naboer, når man smider bilen og løber i Netto.

Til sidst vil vi gerne opfordre til at man fejer vejene og husker at kloakkerne er til vand og
ikke sand, husker at samle hunde høm høm op, og tænker på farten da der er kommet mange
børn i området igen.

Til sidst vil Vi gerne takke Alle de frivillige der igen i år har ydet en frivillig indsats for
foreningen

Parkvejens Grundejerforening
Henrik Sørensen

Beretningen blev på forsamlingen godkendt

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse:

Lars fremlægger regnskabet på generalforsamling - Regnskabet blev godkendt.

4. Indkomne forslag:

Fra Sten K. Jensen, Parkvej 3:
Jeg vil gerne forslå, at vi køber to fodboldmål til vores fælles legeplads.
Bestyrelsen godkender foreslaget og vil finde en løsning på indkøb af mål.

Fra Elly og Jens Thomadsen, Parkvej 52:
Vi foreslår, at bestyrelsen tager kontakt til relevante myndigheder og gør opmærksom på det
utilfredsstillende i den manglende vedligeholdelse af Doktorparken generelt og parkens
stisystemer i særdeleshed.
En henvendelse på hele kvarterets vegne vil forhåbentlig have større effekt end
enkelpersoners henvendelser og læserbreve.
Vi tror, at de fleste vil være enige i, at stiernes nuværende tilstand begrænser brugen, og
dermed værdien, af parken.

Emnet blev debateret og bestyrelsen retter henvendelse til kommunen evt. Mogens Nyholm
ang. vedligehold af stierne ved og omkring Doktorparken og trekantsstykket ved Parkvej 50
i øvrigt.

5. Kontingentfastsættelse samt godkendelse af budget:
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent i 2014.
Den uændrede kontingent blev vedtaget.



6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter:
På valg for 2 år er -Betina Hansen og kassere Lars W. Knudsen - begge er villige til
genvalg.

Betina og Lars blev valgt for 2 år.
Fonnand Henrik Sørensen, Brian Aagaard og Gitte Skovrup blev valgt for 2 år i 2013

På valg for et år - to suppleanter'
1. suppleant: Holger Olesen - er villig til genvalg
2. suppleant: Jens Thomadsen - er villig til genvalg

Holger Olesen og Jens Thomadsen er begge valgt til suppleanter for et år.

7. Valg af revisorer og revisorsuppleant:
Mette Marhauer Thomsen, blev valgt till. revisor, og Sus Jørgensen blev valgt til 2.
revisor i 2013 - begge er villige til genvalg. Jens Thomadsen blev valgt til
revisorsuppleant i 2013 - er villig til genvalg.

Mette 1. revisor, Sus 2. revisor og Jens revisorsuppleant blev alle genvalgt.

8. Eventuelt.

Sten K. Jensen, Parkvej 3 fortæller, at de først på Parkvej er generet af trafik der bruger
deres indkørsler til at vende i. Trafikken er efter sigende til Netto og Farmateket.

Bestyrelsen undersøger i den forbindelse om der kan laves en skiltning der henviser til at det
kun er trafik til området beboere der er tilladt på Parkvej.

Vejenes beskaffenhed blev diskuteret, den første del af Parkvej trænger til en gang
belægning.

Et medlem af grundejerforening henstiller til at alle overholder de 30km i timen i
området.

Der blev stille spørgsmål om hvornår arbejdet med den nye gadebelysning er færdig.
Næstfonnanden kunne fortælle at arbejdet forventes færdig Aug. 2014

Tak for god ro og orden.
Bestyrelsen/ ref. Betina Hansen

Referat godkendt af dirigent Holger Olesen


